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getolsi
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Skrﬂf\ die getq|nqqm vir die 8eto|simbo|e.
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“ll‘ AVEERVYEEEEREIAYTFANANYS
Teken 16 sirkels in die blokkies.

\ /
{Mincler‘ as en meer Q

Wat is | minder as 167
Wat is | meer as 67
Wat is 2 minder as 167
Wat is 2 meer as 67
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“l“ RAVEERVYEEEREIRATRANANYEY,
Teken |7 sirkels in die blokkies.

17

\ /
{Mincler‘ as en meer CD

Wat is | minder as [77
Wat is | meer as 7?7
Wat is 2 minder as [71?7
Wat is 2 meer as 7?7
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“l“ AVERVYANEEERIAYTFANANYS

Teken [8 sirkels in die blokkies.
f
L

\ /

—

{Mincler‘ as en meer CD

Wat is | minder as 187
Wat is | meer as 8?7
Wat is 2 minder as 187
Wat is 2 meer as 87
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“l“ RAVEERVYEEEREIRATRANANYEY,
Teken |9 sirkels in die blokkies.

\ /

—

{Mincler‘ as en meer CD

Wat is | minder as 197 ____
Wat is | meer as 92
Wat is 2 minder as [97
Wat is 2 meer as 9?2
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“l“ AVERVYANEEERIAYTFANANYS

Teken 20 sirkels in die blokkies.
o

Skr‘ﬂf\ oor die stiPPe"Hn en voltooi dan die res van die |Hn.

17

\_
{Mincler‘ as en meer as

Wat is | minder as 207
Wat is | meer as 207
Wat is 2 minder as 207 ____
Wat is 2 meer as 207




Pas die getq|nqqm 53 die 8eto|simboo|.
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“l“ RAVERYEEERIAYFANAYS

Tel die Pr‘ente en SI(I“H'F die Setq|simboo|. Waar moontlik tel in
groepe van 2,5 of 10 om die Prente makliker te kan tel.

o bbe b
@) (@ o) @@ (@ © i)
@) (o) o) @@ @ @ @@

4.,,4@*@4.,*»*»#»4-»0»
e © © @ @
a»@a@oa»
BlEISIS]E

§‘T"‘-\_ §’5““\ ‘@‘i\ g.‘i"‘-‘ N =
0 3D 10 (D WD
0 2 AR S AR5 \#
(! 5l (! Sl 4

1 7 3 F J AR J /7 R 0 X R J R BB 0 B 0 J R/ 0 0 % % N\ \




Groepe van 2

Tel die piesongs deur groepering.

Skr‘gf dan ‘n getolsin vir elk van die volgende:

= piesangs piesangs
groepe van = piesangs piesangs
i‘
6‘
piesongs = piesongs
groepe van = piesangs __ groepevan = piesangs
piesongs
piesangs groepe van = piesangs
piesongs

D

groepe van = piesangs

piesongs

= piesongs

groepe van = piesangs




ir elk van die volgende:

gggggggg LYY
Y
AAAAQSMMMy sssssss
N | DD D
naa | A

piesangs

groepe van = piesangs

eeeeeeeee

piesangs

piesangs

piesangs

roepe van =__ piesangs
groep P 9

M ) A

piesangs

eeeeeeeee

piesangs




elk van die volgende: q‘

A\ A\ a\ A\ M D

piesangs

pppppppp

groepe van = piesangs
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piesangs
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pppppppp

groepe van = piesangs
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groepe van = piesangs
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‘ Groepe van 5 ‘
Tel die aarbeie in die mand jies deur groepering.

N getolsin vir elkk van die volgende:

Skr‘gf dan
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Plekwaarde

Breek die getclle op in tiene en ene.
Teken blokkies om dit te Wys. Die eerste eenis vir Jou gedoen.
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Voltool die getoHe

Telin l'e.
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|

2

60

ol

63

65

61

69

50

53

54

58

Telin 2's.
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Telin 5'e.
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Telin 10's.
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Grootste en kleinste

 —
\
Omkr‘ing die Seto| wat die 3r‘ootste is. l::>(\ 7/’ 5

5

A

6

3

2

5

A

6
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3
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Omkr‘ing die Seta| wat die kleinste is. l:> 7 (\ 5/)

5

A

6

6
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13

Rongskik die Seto"e van die Sr‘ootste na die kleinste.

5

9

7

/A

12

13

A

Rongskik die Seto"e van die kleinste na die grootste.
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Probleemoplossing
= Optelling—

Lees die woordprobleme. Skr*gf ‘n getolsin vir elkeen. Wgs
Jou som op die getollelgn.

nso het 3 koekies. Ben gee vir haar nog |, koekies. Hoeveel koekies
is daar altesaam?

5 6 7 & 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

(> Ry <<
o © o
2FEN

David het 5 tekenkrgte. Jan het & tekenkr*gte. Hoeveel tekenkr*gte
het hulle altesaam?

L5 6 7 & 9 10 1 12 13 1L 15 16 17 18 19 20

: /

Karel het Il lekkers. Bennie het 7 lekkers. Hoeveel lekkers het hulle\
altesaam?

L5 6 7 &8 9 10 11 12 13 1L 15 16 17 18 19 20

/




Probleemoplossing
= Aftrekking —

Lees die woordprobleme. Skr*gf ‘n getolsin vir elkeen. Wgs
J'ou som op die getollelgn.

nso het 17 koekies. Ben eet 9 van haar koekies. Hoeveel koekies heﬁ
sy oor?

5 6 7 & 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

[N d <
OOO S <
— ~/

Susan het 12 albasters. SU verloor 5 van haar albasters. Hoeveel\
adlbasters het sy oor?

L5 6 7 & 9 10 1 12 13 1L 15 16 17T 18 19 20

O

ﬁorel dra 10 glose op ‘n skinkbord. HU laat val die skinkbord en L \
van die glose breek. Hoeveel glose is oor?

L5 6 7 &8 9 10 11 12 13 1L 15 16 17 18 19 20
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“l“ RANNAVYANERIAYTFANANYEY,

Meer en minder

minder I\ meer A

S |ddd

Tel die Prente en serF die Setq|simboo|. Kleur dan die

-

Seta| wat minder is groen in en die Setcﬂ wat meer is

> 2 N, ==
9 S e [
SE A
o

Vul in: meer of minder

as 38 28 is as 82 L is

as b6 19 is as 65 32is

A Ay AR F /7 R B R R R RO R B 0 JF AR/ 0 % % \ N\

as L5 19is as 9l
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|::Meer as en minder as in
| die woestyn




“l“-‘-”----.l'....'.'
) voor tussen na

Skrﬂf\ watter Setq| kom voor, tussen en na.

Voor |Tussen| Na Voor |Tussen| Na

2 L 35 37
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\‘l“l"" I A WAY

Oefen om die ranggetalle te skrgf.

Iste | eerste | warate

2de | tweede

3de | derde

Lde | vierde

vgfde

sesde

I I d :
S e W e e GRalat A St TSl
SR S S S L P e

ogtste

negende

tiende

7 2y AR J /J R A X R J R R0 R 0 J R A/ 00 % % \N
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D/ (R talle)/ \f
N v ongge > e "~
'%‘ & QN P 7 & Q (&)

2de  3de Lde 5de 6de 7

de 8ste 9de 10de

—

TP
- Y AaE .

ng na die volgorde van die prente hierbo en beantwoord die vraoe.
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A 2D vorms

Trek die vorms na.
Oefen om die name van die vorms te skr“yf‘.

I

__________________
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“l“ RUSERYENEEREIAYTRANANFEY
2D vorms

Tel die vorms in die prent.
Kleur die vorms op die volgende maniere in:

e driehoek — geel
e vierkant — blou
e sirkel - groen

rF s F e J / R B 02 R J R R0 R B F AR /00 % % W\ N\

Hoeveel vorms tel JU?

h
sirkelsD vierkonteD driehoekeD B




“l“l“l'l.l.ll‘.‘..'.'
2D vorms — reguit en ronde sye

4 reguit SY N[ A

7\
-

Kleur die vorms op die volgende maniere in:
e YVOrms met reguit sye — pers
e VOrms met ronde sye - geel

o] @)

Teken ‘n vorm met:

/ reguit sye \ / ronde sye \

ronde SY
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“l“ RAVNEAVYEANEERIRYTFANANYEY,
= [ \

n Simmetrielgn verdeel ‘'n vorm
in twee halwes sodat elke halwe ‘n
spieélbeeld van die ander is.

‘n Vorm is simmetries indien \jg dit
met die simmetrielgn Iongs kan vou
en die twee helftes presies

dieselfde is.
Teken 'n simmetr‘ie|3n vir die \ /

vo|3enc|e vorms en Pr‘ente.

A
.
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o KniP die Prente op die vo|9enc|e lo|qc|sH
uit.

e Vou dan die Prent Presies in die helf te
sodat albei kante dieself'de |3|<.

e Trek 'n stiPPe"3n met n |<|eur‘Pot|ooc| en
liniaal op die |3n waar die Pr‘ent gevou is.
e Plak dan die Pr‘ente in die blokke

hieronder.
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Simmetrie
Teken die ander helfte van die prente







3D‘VOOI"W€I"P6

Kleur die 3D-voor‘wer‘|oe op die vo|3enc|e maniere in:

Voor*wer*Pe wat kan 9|3 ' VoorwerPe wat kan rol

(=2 (Pl TT>




—Ji1l1 J 1/ J/

(=)

Benoem die geld.
5c, 10c, 20c, 50c¢, RI, R2, R5, RI0 en R20
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Bereken hoeveel dit sal kos. Hoeveel kleingeld sal hulle er?

RS R3 R2

RS

RIO

Klara betaal met RIO.

=

Wat sal dit kos?

+ =

Wat is die verskil?

Klara sal kleingeld krg.

Jana betaal met R20.

@@

Wat sal dit kos?

—+ =

Wat is die verskil?

Jana sal

kleingeld kr‘g.

Hendrik betaal met RI5.

Wat sal dit kos?

+ =

Wat is die verskil?

Hendrik sal

kleingeld kr*g.

Jan betaal met R20.

Wat sal dit kos?

+ =

Wat is die verskil?

Geld




Probleemoplossing
- Geld —

Lees die woordprobleme. Gebruik die getollelgn om Jou
antwoord te Wys. Skrgf ‘n getolsin vir elkeen.

Dit was Sondog Judg se verJoorsdog. SH ontvong R5 bg haar
suster, R2 bg haar broer en RIO bg haar niggie. Hoeveel geld het
sy altesaam geer?

L5 6 7 &8 9 10 11 12 13 1L 15 16 17 18 19 20

\Getolsin:

Jan het ‘n brood van R& gekoop. HU betaal met ‘n RI0-noot.
Hoeveel kleingeld het hg geer?

L5 6 7 & 9 10 11 12 13 1L 15 16 17 18 19 20

\Getolsin:

Rosie se ma het ‘n serp van RI7 gekoop. SH betaal met 2 tien \
randnote. Hoeveel kleingeld het sy gekrg?

L5 6 7T & 9 10 11 12 13 I, 15 16 17T 18 19 20

\Getqlsin: /




Meetkundige

Patrone

Kleur die sirkels in met verskillende kleure sodat dit 'n

atroon vorm:.

OOO000O00

Voltooi die Patroon deur die vo|8enc|e vorms te teken.

*




“l“ RVUSERVYEANEEREATNANANEY,
I"Ieetkundige patrone

Voltooi die potrone.

AO

« O

Maak Jou eie Potroon deur dr*iehoeke, sirkels of vierkante te

Sebruik. Gebruik verskillende kleure.
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\\ARVARE rrs—- = -—'Lju NAWEY,
)y Aansigte §

-

8

ooroonsigj Qgter\ggngigj Go—aonsigj ngconsig

Kleur die regte Gonsig van die huis in.

/ \ @

vooroongg

bo—oonsig

vooroangg

vooroongg

sgoongg

bo—oonsig

bo—oonsig

sgoangg

sgoongg
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NAAVAVERVYAENEERIAYTNFANANYEY,

Waar is die muis?
Gebruik die woorde in die blokke.

voor || agter | [Iongs} | bo-op
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Verdubbel 5

(3+3=6

<89<§9
O O
0% 90
) 8 (8K
O O
o% oO/

o

O
ols;
)y
O
pls

Verdubbel die besies en teken dit op die leé blaar.

Verdubbel £ Verdubbel @
Verdubbe@




Halveer 5%

Die helfte van 8 is Die helfte van 6 is

Die helf'te van L is 2 Die helf'te van 10 is

Die helfte van 2 is

Die helfte van 20 is




De\ing

Deel ie lekkers gelgkop tussen die kinders sdot
almal eweveel er.

/, L lekkers \\

Hoeveell lekkers kr*y elkeen?

6 lekkers

Hoeveel lekkers krg elkeeh?

9 lekkers




()
8)

5 visse

3
(@) (@)
IS 00

\Hoeveel Vvis bIH oor?

AN

~

-

7 visse

Hoeveel Vis blg oor?

~

/

9 visse

Hoeveel Vis b|9 oor?

\

Dehng met

‘N res @%
Deel die vis tussen die pikkewyne.

Hoeveel vis blg oor? Maaok ‘n tekening.

4 N

[l visse

Hoeveel Vis blg oor7

-

\

3 visse

Hoeveel Vis blg oor?

/

\

|6 visse

Hoeveel Vis blg oor?




Skrgf neer hoeveel blokkies op elke kant is.

Kleur die kant in wat swaarder is.




Tel hoeveel blokkies daar is. Werk dan uit hoeveel ekstra
blokkies nodig is om die voorwerp te balanseer. Ons sé vir Jou
hoeveel blokkies die voorwerp weeg.

[/
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Gp03|te|

Is die glos vol of Ieeg? Kleur die regte antwoord in.




AN

@

/

Hoeveel vorms tel JU?

sirkels vierkante driehoeke reghoeke

0
sirkel vierkant reshoel( driehoek




“DATA met seediere’

- Juf‘f‘rou het ‘n grdflek gemook om te Wys van watter vrugte '
* die leerders in die klas hou. Beantwoord die vrae oor die
groﬂek.

seeperdJie walvis haai Jellievis

Hoeveel kinders hou van ‘n vis?

Hoeveel kinders hou van ‘n seeperdJie?

Hoeveel kinders hou van ‘n walvis?

Hoeveel kinders hou van ‘n haai?

. Hoeveel kinders hou van ‘n Jellievis?
' Van watter seedier hou die kinders die meeste?
ch watter seedier hou die kinders die minste?




